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 idejno arhitektonsko rješenje prostora vojarne Franka Lisice - novi kampus SVEUČILIŠTA U ZADRU - ZGRADA FAKULTETA SA STUDENTSKIM DORMITORIJEM i STUDENTSKA MENZA SA STUDENTSKIM PAVILJONIMA

KONCEPT STUDENTSKA MENZA I STUDENTSKI PAVILJONI
Nad pravokutnim prizemljem, namjenjenim menzi, postavljena su tri peterokatna 
paviljona studentskog smještaja. Smještajni volumeni dvojako označavaju pristupe. 
S jedne strane konzolno su izbačeni nad bazom s namjerom označavanja glavnih 
ulaza u dijelove prizemlja, a s druge usjecima kroz bazu, uz perimetar paviljona 
označavaju pozicije stubišta za gornju platformu. Prorezi kroz postolje ujedno su 
i elementi kroz koje prodire svijetlost unutar duboke baze prizemlja.

FUNKCIONALNA ORGANIZACIJA
RESTORANI
Veliki prostori – blagovaonice samoposlužnog restorana, restorana a la carte i 
slastičarnice kontinuirano prate vanjsku opnu pročelja od istoka, sjevera, zapada 
do juga. Na zapadu su dvorane samoposlužnog restorana međusobno odvojene 
središnjim, centralnim ulaznim prostorom sa sanitarijama i slastičarnicom. Blago-
vaonice su usmjerene k centralno pozicioniranim samoposlužnim linijama i tehničkoj 
jezgri (kuhinja s pratećim prostorom). 
Restoran a la carte zauzima sjeveroistočni ugao. Veza blagovaonice s kuhinjom 
ostvarena je na južnom rubu gdje mu se nalazi pripadni šank i sanitarije. Dvorane 
su jednoznačne, prirodno osvjetljene preko vanjskih pročelja i proreza u bazi s 
fleksibilnom mogućnošću postave potrebnog namještaja.  

KUHINJSKI BLOK I POMOĆNE PROSTORIJE
U restoranu za samoposluživanje ima 400 sjedećih mjesta, u restoranu brze preh-
rane 60, a u slastičarnici, pekarnici i caffeu 60, odnosno ukupno 520. Navedeni 
ugostiteljski prostori imaju odvojene ulaze pod konzolama paviljona i zajedničke 
sanitarije uz glavni ulaz. 
Zadatkom se predviđa trideset zaposlenika, od toga 60% žena. Za osoblje koje 
dolazi u dodir s hranom predviđeni su dvostruki ormarići i tuševi u garderobama, 
za ostale jednostruki ormarići. Netto visina restorana i kuhinjskog bloka iznosi 3 
metra, a kanali za ventilaciju su smješteni iznad spuštenog stropa. 

STUDENTSKI PAVILJONI
Pristup u smještajne jedinice riješen je preko krovne plohe nad prizemljem na koju 
se dolazi vanjskim stubištima odnosno dizalom s nivoa terena.
Uz ulazne prostore vezane su recepcije i zajednički prostori predviđeni za stu-
dente. Orijentacija soba slijedi logiku slobodnih vizura unutar kompozicije dijaloga 
triju paviljona. Vertikalne komunikacije u volumenima slijede logiku jednokrakih 
stubišta i kružne komunikacije na relaciji stubište – hodnik – sobe.

Za razliku od dormitorija uz fakultet gdje je gustoća smještajnog kapacite-
ta u determiniranoj lameli navodi na formiranje drugačijih, specifičnih tipologija 
smještajnih jedinica, paviljoni kao prostorni model omogućavaju jednostavnu i 
uobičajeniju tipologiju smještajnih jedinica, shodno zadanoj programskoj strukturi.
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